



**“ΚΕΝΤΡΟ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ”  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
1<sup>ο</sup> χλμ Πτολεμαΐδας – Κοζάνης  
50200 ΠΤΟΛΕΜΑΪΔΑ**

### ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

**Επέκταση του Πεδίου Διαπίστευσης του Κέντρου Περιβάλλοντος (ΚΕΠΕ) της  
Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας σύμφωνα με το πρότυπο  
ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025:2005**

Στις 22/06/2011 εγκρίθηκε και επίσημα από το Εθνικό Σύστημα Διαπίστευσης (ΕΣΥΔ) η διατήρηση και επέκταση του Επίσημου Πεδίου Εφαρμογής της Διαπίστευσης του Εργαστηρίου Ελέγχου Υδάτων του Κέντρου Περιβάλλοντος της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας σύμφωνα με τις απαιτήσεις του προτύπου ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025:2005.

Σημειώνεται ότι η επέκταση αφορά στις εξής χημικές δοκιμές:

- προσδιορισμό θεϊκών ιόντων
- προσδιορισμό ιόντων χλωρίου
- προσδιορισμό καλίου (με χρήση ατομικής απορρόφησης φλόγας)

καθώς και στη δειγματοληψία υδάτων για προσδιορισμό φυσικοχημικών και μικροβιολογικών παραμέτρων.

Σημειώνεται ότι είχε προηγηθεί στις 17 και 18 Δεκεμβρίου του 2010 επιτυχής αξιολόγηση του Εργαστηρίου από το ΕΣΥΔ σύμφωνα με το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17025:2005 κατά την οποία διαπιστώθηκε ότι το Εργαστήριο συνεχίζει να λειτουργεί αποτελεσματικά, διαθέτοντας τεχνική επάρκεια, άρτια εκπαίδευση και υψηλά ακαδημαϊκά προσόντα.

Με γνώμονα τα παραπάνω, το Κέντρο Περιβάλλοντος εγγυάται τη διασφάλιση και την αξιοπιστία των ελέγχων νερού, ως το πρώτο Διαπιστευμένο Εργαστήριο στην ευρύτερη περιοχή της Δυτικής Μακεδονίας με τελευταίας τεχνολογίας εξοπλισμό και υψηλού επιπέδου επιστημονικό προσωπικό.

Το Κέντρο Περιβάλλοντος με τη συμπαράσταση της Περιφέρειας Δυτικής Μακεδονίας θα συνεχίσει να εργάζεται πάνω στη βελτίωση των υπηρεσιών των οποίων προσφέρει.

Τέλος, το Κέντρο Περιβάλλοντος ευχαριστεί θερμά όλους τους Δήμους, φορείς, επιχειρήσεις και ιδιώτες, με τους οποίους συνεργάζεται για την αναγνώριση και στήριξη του έργου του.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να ανατρέξουν στην ιστοσελίδα [www.kepekozani.gr](http://www.kepekozani.gr)

Η Πρόεδρος και το Δ.Σ. του ΚΕΠΕ

Αποστολίδου Κυριακή